

# 魚池 6 號路通車 到「九族」更快

【聯合報／記者賴香珊／魚池報導】

2013.12.29 03:58 am

東池隧道採新式的波形鋼板工法，還彩繪成天空的顏色，相當吸睛。

記者賴香珊／攝影

南投縣魚池鄉都市計畫 6 號道路工程昨天完工開通，縣府請來 8 對結縭 60 年以上的鑽石婚夫妻檔攜手為道路祝福。6 號道路的開通縮短了九族文化村與市區的行車時間，更將減少從台 21 線進入風景區的車流，有效紓解假日年節交通壅塞的問題。

通車典禮在熱鬧的鼓聲和宮廟表演下揭開序幕。縣府秘書長陳朝旺和停職中的縣長李朝卿都也都到場觀禮剪綵，還陪同 8 對結縭 60 年以上鑽石婚的當地夫妻檔攜手走完「東池隧道」，讓穩定走過一甲子的他們給新建完成的道路祝福，也象徵 6 號道路為魚池鄉帶來長久的安定繁榮。

80 歲王同榮夫妻檔說，有了 6 號道路，住在東池村的他們要去市區不用繞路，離市區更近了。當地居民王弈堅則認為，道路的開通能否有效的解決市區交通擁擠的問題，還要拭目以待。

8 對鑽石婚夫妻為道路通車祝福，和南投縣府人員在東池隧道口合影。

記者賴香珊／攝影

魚池鄉長陳錦倫說，因為地方民俗的關係，當地耆老從 20 多年前就認為 6 號道路處是魚池鄉的龍脈，不宜動土以免驚擾龍神。經過多年與各宮廟神尊擲筊，和當地耆老溝通後，加上營建署和縣府的經費支持下，總算排除萬難完成道路興建。

此外，6 號公路自魚池村秀水巷路口延伸至東池村文武巷，全長約 446 公尺，除了可以有效解決當地逢年過節時交通壅塞的問題，還縮短和九族文化村的行車時間，建構日月潭與九族文化村周邊網絡，對當地觀光有很大幫助。